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（午前９時３０分開会）

○委員長 第１７回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は小村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 平成２５年度めぐろ歴史資料館の事業及び利用状況について

（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 ２月に大雪があったため、来館者数が落ち込んだとの説明があ

りましたが、それ以上に２月、３月の来館者数が落ち込んでいる

と思います。もっと周知に努めていただきたいと思います。

○説明員 委員ご指摘のとおり、天候に関わらずそれ以上に落ち込んでい

ると思われるので、さらなる周知に努めてまいります。

○委員 企画展の検討はどのように行われるのですか。

○説明員 ２年前から検討を行っており、年間計画を立てています。夏は

児童・生徒の夏休みのワークショップ、冬は社会科見学がありま

すので、それにあった企画を考えています。春と秋につきまして

は、歴史資料館で所蔵しているものを公開する企画を考えており

ます。

○委員 さきほど、小学校の引率の関係から、来館をあきらめた学校が

あったと説明がありましたが、もう少し工夫できないのですか。

○説明員 歴史資料館としても引率の手伝いができないかなどを検討して

おり、工夫に努めてまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 伝統文化「能」に親しむですが、参加者はどのくらいいるので

すか。
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○説明員 会場が中目黒ＧＴプラザホールで、大きな会場ではありません

が、参加予定は各回８０人となっています。

○委員 マップリーダー研修は、小中高の教諭が対象となっていますが、

一般の方は参加できないのですか。

○説明員 参加することができますが、かなりレベルが高い講座ですので、

一定程度地図の基礎的な知識や経験が必要です。

○委員 小学校ＰＴＡ連合会の全体研修での講演会ですが、講師はどの

ような方ですか。

○説明員 川崎市のＮＰＯ法人フリースペースたまりばの西野博之氏に講

演を依頼しました。

○委員 参加人数はどうでしたか。

○説明員 昨年度よりは少なかったですが、１００人程度集まりました。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 学校給食使用前食材の放射性物質検査の結果について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前９時５７分閉会）


